



В Самарской области начата доследственная проверка по факту смерти 11-летнего мальчика

17 августа 2014 года, примерно в 19 часов на озере за городом Жигулевск обнаружено тело 11-летнего мальчика. По данному факту Ставропольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области начата доследственная проверка. С целью установления причины смерти ребенка назначено судебно – медицинское исследование. По предварительным данным, двое несовершеннолетних детей на велосипедах поехали к озеру, чтобы искупаться. Один из мальчиков нырнул в озеро на глубину 3,5 метра и утонул. Второй мальчик оставался на берегу, который сообщил о происшедшем. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Августа 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/820274>